

AÑO 2019

**INFORME ANUAL
DEL GERENTE GENERAL**

DE

**CONAUTO C.A
A LOS SEÑORES ACCIONISTAS**

En cumplimiento de lo que dispone la ley, nos es grato poner a consideración de los señores accionistas el presente informe elaborado según el Reglamento de la Superintendencia de Compañías N° 92-1-4-3-0013 del 18 de Septiembre de 1992, publicado en el R.O. # 44 del 13 de Octubre de 1992 y la Resolución 04.Q.IJ.001 de la Superintendencia de Compañías publicada en el Registro Oficial 289 del 10 de Marzo del 2004, relativo a las actividades de nuestra compañía durante el ejercicio del 2019, junto con el Balance General al 31 de diciembre del 2019 y el Estado de Resultados correspondiente al mismo ejercicio.

INTRODUCCION

El año 2019 fue un año en que bajaron las ventas y el margen bruto debido a la contracción económica, lo que repercutió en la demanda de los clientes y llevó a nuestros competidores y a nosotros a disminuir sus precios para poder vender. La baja en ventas y márgenes nos trajo una disminución en las utilidades.

CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL

Las disposiciones y recomendaciones de la Junta General y del Directorio fueron cumplidas.

HECHOS EXTRAORDINARIOS PRODUCIDOS DURANTE EL EJERCICIO

El año 2019 fue un año en que la económica del Ecuador siguió seriamente afectada, más que todo por los bajos precios del petróleo, así como por el paro de 12 días en octubre lo cual terminó de afectar a la economía local de forma importante.

Como consecuencia, hubo nuevamente un déficit presupuestario del Estado ya que sus ingresos no cubrieron sus egresos.

Esto trajo consigo atrasos en el pago a los proveedores del Estado y por ende muchos proyectos de inversión se pararon.

En el caso de nuestra empresa, los precios por galón vendido de la división de lubricantes, subieron de parte de nuestros proveedores, pero no pudieron ser traspasados al mercado debido a la competencia muy agresiva.

Al eliminarse las trabas de importación por parte del gobierno, se incrementó de forma importante el número de importadores de todas nuestras líneas, lo cual aumentó nuestra competencia e hizo que los precios en el mercado bajen.

SITUACION FINANCIERA DE LA COMPAÑÍA

Las ventas totales fueron de US \$ 81,5m, una reducción de 7.6% frente a los US \$ 88,2m del 2018.

El gasto neto paso de US\$25.8m en el 2.018 a US\$ 23.3m en el 2.019, lo que representó un decrecimiento de 9.78 %.

La utilidad antes de participación de trabajadores e impuestos fue de US\$ 1,2m frente a US\$2.1m el año 2018, lo que representó un decrecimiento del 43,53 %.

La participación de los trabajadores del 15% de las utilidades del ejercicio materia de este informe asciende a US\$ 181'336.02 y será distribuido entre el personal que colaboró en la empresa durante el ejercicio económico. Esto incluye a los trabajadores de las empresas de actividades complementarias contratadas para el servicio de vigilancia.

Los principales indicadores de liquidez, solvencia y rentabilidad siguen siendo muy buenos.

PROPUESTA SOBRE EL DESTINO DE LAS UTILIDADES OBTENIDAS

La utilidad a disposición de la Junta General Ordinaria después de la PT del 15 % y de impuestos a la renta asciende a USD\$ 724'558.13 que sugiero sea traspasado a Utilidades Acumuladas

RECOMENDACIONES A LA JUNTA GENERAL PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO ECONOMICO

Esta Administración sugiere a la Junta General mantener las actuales políticas y estrategias de crecimiento.

CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS SOBRE PROPIEDAD INTELECTUAL Y DERECHOS DE AUTOR

Las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor fueron cumplidas.

Termino el presente informe, no sin antes agradecer a los señores miembros del Directorio, a los señores Vicepresidentes Ejecutivos, Gerentes, Ejecutivos y a todos los colaboradores quienes con su esfuerzo y dedicación contribuyeron a obtener los resultados del ejercicio que finalizamos.


MAX J. KONANZ SCHÖTEL
GERENTE GENERAL

Guayaquil, Marzo 9, 2020